



# LHOTECKÝ OBČASNÍK

Číslo 8

Ročník XIV

9. červenec 2008

## Jednání sdružení ve Lhotě

Krásného letního odpoledne ve čtvrtek 26. června v 16 hodin se v utěšeném prostředí lhotecké návsi U Splavu sešel výkonný výbor Regionálního sdružení Křivoklátsko.

K projednání toho bylo mnoho. Škola obnovy křivoklátského venkova uspořádá nejbližší setkání na hradě Krakovec v neděli 20. července v 15 hodin, kde nás pan kastelán zasvětil do tajemství hradu malého rozlohou, ale velmi zajímavého svou stavební historií. Další setkání se plánují a určitě se o nich včas dozvíte.

Čestná předsedkyně sdružení Vlasta Čepičková přišla s návrhem pořádat opět v rámci Školy obnovy setkávání starostů. Tato myšlenka vznikla v průběhu pilotního studia vzdělávacího programu „Strategické plánování a řízení obcí“ jehož účastníci z řad starostů pochopili, jak je důležité se setkávat s významnými odborníky, ale i mezi sebou. Jako jeden z účastníků ověřovacího studia touto cestou děkuji jeho organizátorům, s tak významnými přednášejícími bych patrně neměla možnost se setkat, mnohé vědomosti rozhodně využiji i rozvinu a myslím, že Lhota tím, že hostí vzdělávací program a bude hostit setkávání starostů Školy obnovy potvrzuje své významné postavení v regionu. Bylo nám ve Lhotě zkrátka dobře.

Dále jsme pracovali na přípravě programu Nový život na lhotecké návsi 2008 – Slavnost kříže, který se uskuteční v neděli 7. září, kdy je ve Lhotě pouť a myslím, že se máme všichni na co těšit – na povznesení ducha i radost ze společného posezení.

Pan Klabal z Nezabudic, kterého si jistě mnozí pamatujete jako dlouholetého starostu této krásné obce nad Beroučkou, nás informoval o programu oslav 900 let trvání obce Nezabudice, které se budou konat v sobotu 9. srpna 2008. Určitě stojí za to se na oslavy vydat, každý si tam najde, co ho potěší.

Probírali jsme ještě další záležitosti administrativní povahy. Za sebe však chci ještě napsat, že jsem si uvědomila, že před rokem v červnu 2007 jsme měli U Splavu setkání výboru. Náves ještě byla ve výstavbě, zrovna tak stodola i dětské hřiště. Sešel se rok s rokem a vše je hotovo, upraveno, jako by to tak bylo odjakživa, na návsi ve Lhotě je milo a útulno. Hezky se nám tu schůzovalo.

*Marie Šindelková*

## **Hasičská Berounka**

Ve dnech 28. a 29. června 2008 jsme se kolektivně v počtu 17 plavčků a 13 protřelých pirátů, pod vedením Martiny a Luboše Machových, zúčastnili galerské výpravy zvané „HASIČSKÁ BEROUNKA“. Cíl akce: „Běda hospodě, kterou nedobydem – nevypijem!“

V sobotu jsme autobusem dorazili do Skryjí, odkud jsme na třech matyldách, po vzoru římských galér, zahájili dobytelskou plavbu směr Zbečno. Velitelé galér rozdali úkoly, vesty a roubíky a vyrazili jsem do útoku. Počasí naší výpravě zpočátku přálo, ale později se přidalo nesnesitelné horko, umocněné nedostatkem tekutin (vody v řece, rumu na palubě). První den naší korzárské výpravy jsme zakončili vyložením a obsazením kempu Aljaška, čemuž předcházelo dobytí a vydrancování restauračních zařízení v tomto pořadí: hospoda u Rozvědčíka a hospoda U přívozu ve Višňové. Bojovali jsme hrdinně a náš úspěch byl umocněn hladkým překonáním nebezpečného úskalí v podobě dvou jezů, jejichž zdolání tímto typem lodí nepamatují ani ti nejstarší starousedlíci.

Druhý den ráno, těsně před obědem, jsme přebrodivi Berounku a podnikli pozemní útok na hospodu u Jezzu. Po jejím vydrancování jsme se přeskupili a vyčlenili jednu galéru coby nákladní, pro přepravu kořisti. V bojové formaci dvě útočné a jedna nákladní loď, jsme postupovali po proudu na Zbečno a cestou si podrobovali pobřežní osady. Vzhledem k malé hustotě osad, jsme výpady prokládali nácvikem výpadů z lodi, taktiky boje a záchranných akcí. S ohledem na přeplněnost nákladní galéry, objevení nových zásob rumu, množství mělčín a poklesu bojové morálky, jsme klidnou plavbou dosáhli cíle Zbečna. Závěrem jsme ukořistili ve Zbečně autobus i s posádkou, ze kterého jsme cestou postupně vypadávali a kotvili každý ve svém domovském přístavu.

Vyhodnocení výpravy: CÍL SPLNĚN - plná galéra kořisti, ztráty a rum nula!!!!!!!

*Dagmar Vozdecká*

## Zprávy z úřadu

- 28. června jednal výkonný výbor Regionálního sdružení Křivoklátsko o studijním roku Školy obnovy, příspěvcích členů, občanské firemní společnosti a přípravě oslav lhotecké pouti,
- 28. a 29. června sjížděli malí hasiči Berounku. Poděkování patří všem organizátorům a vedoucím této náročné akce. Odměnou jim byla radost dětí, zajímavé zážitky a velká únava,
- poděkování patří i všem od Frýdlů na návsi. S úžasnou šetrností vůči veřejnému prostranství zbourali starou dílnu a ještě – pro radost svatebčanům – rychle budoucí staveniště zakryli rákosovým plotem,
- 30. června proběhla závěrečná kontrola fondu SAPARD. Závěr zněl: bez výhrad. Patronát fondu končí, obec může s budovami U Splavu nakládat podle svého uvážení. Pracovníci kontroly chválili funkčnost návsi s dětským hřištěm, prostory Klubu U Splavu, ale méně byli nadšeni z malé funkčnosti a vysoké finanční náročnosti prvního patra budovy. Všichni víme, že projekt architekta Holuba byl lepší a účelnější než ten, podle kterého se U Splavu stavělo. Škoda!
- ve stejný den večer několik manželských párů z vlastního rozhodnutí vyčistilo rybník. Vypadá nádherně. Děkujeme!
- 2. července nás „přepadla“ kontrola na ČOV. Pracovníci kontroly konstatovali překvapivě dobré výsledky čistícího efektu, který byl v tak krátké době po „otravě čistírny“ dosažen. Byla oceněna odbornost obsluhy. Dík patří především panu Jaroslavu Frýdlovi. Ani si neuvědomujeme, jak nám všem šetří kapsu. Jinak bychom museli ČOV předat vodárnám a výdaje, které by každý zaplatil za stočné, si jistě dovedete spočítat. Havárie nás stála více než 5.000,- Kč. Zloba je drahá!
- ve stejný den večer se hrál „předturnaj“ v ping-pongu. Hrát se může kdykoliv, nezapomeňte pátku a míček. Informace získáte na obecním úřadu. Co říkáte Kubo a Kájo – splnili jsme vám i všem dalším dětem přání, které jste vyslovili při diskusích o tom, jaká má být naše náves. Tak se ukažte!
- 3. července bylo uzavřeno závěrečné kolo výběrového řízení pro rekonstrukci střechy budovy obecního úřadu. Vybrána byla firma Václav Chýský, Hřebeč. Celková cena rekonstrukce je 339.899,- Kč, z toho 134.000,- Kč dotace. Práce budou zahájeny v červenci, skončí 4. srpna 2008. Stavební dozor převzal pan ing. Karel Holý. Je to jeho dar obci,
- 5. července hrála na terase Klubu U Splavu hudební skupina Paradoxsy. Návštěvníci se výborně bavili až do jedné hodiny v noci a to je dobře,

